Bonjour les garçons!

          Après cette belle aventure sportive (en Béarn et Pays Basque) je vous remercie tous pour votre aide et votre grande gentillesse à mon égard :

-Patrice le coach qui s'est surpassé dans l'étude des parcours, pour le bien être de toute l'équipe et pour moi, comme toujours, il a préparé les cartes pour mes parcours.

- Eric, merci à toi également pour ta joie de vivre, tes sourires qui font plaisir à voir et ta carte avec les parcours colorés faciles à suivre pour moi.

- Alain j'ai fait ta connaissance cette année avec plaisir! merci pour ta bonhommie et ton récap.. super coca-cola qui m'a amusée et que je me suis imprimé pour garder le souvenir de vos journées super sportives! Une pensée spéciale pour tes petites filles si fières de leur papy!

-Henri merci pour ta gentillesse, ton sourire constant et la large confiance que tu m'as accordée.

-Laurent! merci d’être comme tu es, et cette année tu t'es surpassé (un peu aidé par l’assistance) tu as fais un bon parcours,et tu n'as rien perdu, je n'ai pas eu à te prendre à bord!!! pas de balayette pour Lolo ...hi hi hi !

- Yves et Vincent je suis contente d'avoir fait votre charmante connaissance et (Le Goupil) hi! hi! hi!  tu as regroupé tout ton monde avec une belle agilité dans chaque sortie.

- Luc un merci spécial pour toi, ton aide précieuse pour charger ou vider ma voiture, et le dernier jour j'ai beaucoup apprécié ta compagnie dans la joie, la rigolade la bonne humeur et la musique à fond.Tu as servi tout le monde et débarrassé toutes les tables encore merci Stéphanois cœur fidèle.

-François merci à toi également mais depuis que nous sommes voisins nous avons appris à bien bien nous connaître.

-Michel merci, car sans ta demande... je n'aurais pas été parmi vous pour ce joli séjour qui m'a beaucoup apporté personnellement . Je suis admirative de ta force mentale et de tes quatre parcours accomplis dans leur intégralité bravo!
Mais je vous ai vus tous souffrir à un moment ou à un autre. Bravo à tous donc!
Bon retour chez vous mes amis et encore merci.   
Alice Lavaure.    
